2013年9月4日 星期三 本版编辑:陈鸿儒 美编/组版:张颖 校对:王秀华



^{欢迎}新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

新演熟线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

两青年持刀抢劫"黑出租"

将车卖掉后分道扬镳,被嘉祥警方先后抓获

本报记者 岳茵茵 通讯员 李传斌 许巧



嘉祥警方追回了涉案车辆。 岳茵茵 摄

1 投奔朋友却被伙同抢劫

21岁的金某老家在嘉祥县老僧堂乡,由于在网上和"发小"夏某聊得挺投缘,准备去济宁投奔夏某找份工作。

夏某谎称自己在济宁一家 KTV工作,收入不错,也能结交不 少成功人士。金某信以为真,于是 来到济宁见到了夏某。夏某称嘉祥 有人欠了老板的钱,如能要回来老 板给提成,并拿出一把匕首递给金 某,"拿着,到时候用得着。"

8月7日上午,两人坐公交车 到达嘉祥县城。来到曾子像前,夏 某说欠老板钱的人爱把车停在这附近。之后,两人在网吧上了三小时的网,再次来到曾子像前。金某发现了异样,问夏某是否真的来找欠钱的人。"嗯,咱抢一辆黑出租,卖了车咱俩平分,我以前干过,正规出租不好下手,黑出租好下手。"

为了金钱,金某决定和夏某铤而走险。两人预谋找到目标后,金某坐在副驾驶位置,以夏某向金某要手机为信号,然后金某谎称晕车,让司机停车伺机抢劫。

2 暴打司机一顿抢车逃走

商量好之后,金某和夏某在曾子像、县医院附近都没寻找到目标。当晚8点多,两人来到火车站广场,看到出站口停着一辆蓝灰色的五菱宏光,司机是一名30多岁的男子,戴副眼镜,穿工字背心、大短裤。"就他了。"夏某狠狠地说。

两人遂上前称要去孟姑集,谈 好价格后上了车,路上一直在和司 机闲聊。行至偏僻路段,夏某向金某 要手机。金某便称晕车,恶心,要下 车吐一会儿,司机随后停了车。十几 秒后金某回到车上时,看到夏某正 不停地打司机的头,嘴里还说着"让 你别我的车,让你别我的车。" "夏某谎称司机在路口别过他的车,说认准了他来报复的,司机说认错人了他根本不理会。"嘉祥县刑警队一中队马警官告诉记者,金某让夏某把车钥匙拔下来,把司机拖人路边沟里拳打脚踢。受害司机张某回忆,两人拔掉钥匙的举动让他察觉到金某和夏某原来是准备抢车。夏某搬起一块大石头举过头顶,恐吓司机:"要车还是要命。"放下石头又拿出匕首,在司机手臂上划了两刀,"把手机、钱包拿出来。"夏某拿走了钱,让金某赶紧上车,不料司机跟了上来,两人把司机的衣服脱掉只剩内裤,又把他赶回沟里,随后驾车逃窜。

3 卖车分钱后,两人分道扬镳

抢劫当晚,夏某急着想把车 出手,找到朋友帮忙联系买家都 嫌太晚。两人在疃里镇一田地边 睡了一晚。受害司机则顺着灯光 跑到一家商店内,借别人的手机 报了警。

第二天,夏某伪造了一张 两万元的借条,落款是车主张 某的名字。"为了好卖,就说张 某欠我钱,把车抵给我。"几天 后,夏某联系做二手车生意的 网友仲某,称急于还债低价出售,以6600元的价格将车卖给了仲某。随后,夏某告诉金某车只卖了2800元,中间人要走了1500元,两人只能均分1300元。而金某后悔想去自首,夏某则说自首两个人都完了,之联系

8月14日上午9点多, 嘉祥 警方发现该车在微山县出现 过,随着摸排的深入,锁定夏某、金某有重大作案嫌疑。8月 27,28日,两人先后落网,赃车 也被警方追回。

"出了这事再也不干黑出租了。"9月3日,记者在嘉祥县刑警队见到了受害司机张某,他说,自己的车是去年花5万多元买的,平时白天上班,偶尔晚上拉客。目前,夏某、金某已被嘉祥警方刑事拘留。



恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333

→ 提前引爆黄金周 ~

持大优惠

疆21万

拥90-140㎡ 湖景精装美宅

享2年无息分期付款 送1500元/㎡豪装



金秋嘉年华

本周六、日凭此广告的到访客户均可参与抽奖、盛享美食,诚邀您的光临!

7095777

项目地址:济宁市北湖新区荷花路与北湖大道交汇处 投资商:恒大集团 开发商:济宁比湖恒大名都置业有限公司 营销代理:合富辉煌 整合推广;之美·广智堂

*预售证号:济房开预字【2013】第52号 *图案文字描述非要约或承诺、实际以交房合同为准、最终解释权归开发商所有。

